



Вакансия действительна с 19.08.2019 по 19.09.2019

Техник-электрик
Техник по обслуживанию охранно-пожарной сигнализации
Строительство, благоустройство / Электрооборудование

Предприятие: Филиал товарищества с ограниченной ответственностью "ЭВБИКА" в городе Нур-Султан
Оплата труда: от 80 000 тенге
Полный рабочий день, постоянная работа, нормальные условия труда

Информация о вакансии

Регион г. Астана / район "Байконур"
Место работы пр. Абая, д. 59/1

Должностные обязанности Должностные обязанности. 2.1. Техник ЭСБ должен знать: 2.1.1. Основные методы выполнения монтажных и наладочных работ; 2.1.2. Терминологию, применяемую в специальной и справочной литературе; 2.1.3. Последовательность и технику проведения измерений, наблюдений и анализа причин неисправностей; 2.1.4. Контрольно-измерительную аппаратуру и правила пользования ею; 2.1.5. Технические характеристики, конструктивные особенности, назначение, принципы работы и правила эксплуатации используемого оборудования; 2.1.6. Методы поиска и устранения неисправностей на используемом оборудовании; 2.1.7. Методы и средства измерения параметров, характеристик и данных режимов работы оборудования; 2.1.8. Основы законодательства о труде; 2.1.9. Правила и нормы охраны труда, техники безопасности и пожарной безопасности. 2.2. Техник ЭСБ обязан: 2.2.1. Проводить регламентные работы и техническое обслуживание ТСБ; 2.2.2. Осуществлять монтаж по до блокировке, наладку, настройку, регулировку и общую проверку работоспособности оборудования средств ТСБ на объектах и квартирах, следить за его исправным состоянием; 2.2.3. В течении рабочего дня выполнять все поступившие заявки, полученные от начальника технического отдела и администраторов технического отдела (проведение регламентных работ, выяснение и устранение причин ложных срабатываний сигнализации, приёмка вновь смонтированной сигнализации на принимаемых объектах и квартирах, и пр.); 2.2.4. Докладывать о проделанной работе. 2.2.5. Строго выполнять нормы технического обслуживания ТСБ в соответствии с «Руководством по техническому обслуживанию установок ТСБ при этом вести письменный учёт выполняемых работ с подтверждением от «клиента». 2.2.6. Докладывать инженеру ЭСБ о всех изменениях в схемах ТСБ на объектах и квартирах (с предоставлением черновой схемы ТСБ). 2.2.7. Бережно относиться к вверенному компанией имуществу, инструментам, измерительной технике; 2.2.8. Проводить с «Клиентом» разъяснительные беседы о способах совершенствования надёжности систем безопасности объектов и квартир. 2.2.9. Своевременно информировать своё руководство обо всех имеющихся недостатках в обслуживаемой зоне, и предлагать варианты их устранения: 2.2.10. Контролировать объекты и квартиры, находящиеся в «ремонте» с целью ввода их в «действующие»: 2.2.11. Сообщать администраторам технического отдела причины «не сдачи» объектов под мониторинг на ПЦМ, при получении задания на их проверку; 2.2.12. Строго соблюдать правила техники безопасности, нормы охраны труда при работе на электроустановках до 1000 В, и правила пожарной безопасности. 2.2.13. Принимать в эксплуатацию вновь смонтированные средства ТСБ; 2.2.14. Вести учёт технических систем безопасности на закреплённых объектах; 2.2.15. Своевременно информировать начальника технического отдела о выявленных уязвимых местах на объекте, о нарушении технической оснащённости и принять все возможные меры к их устранению. 2.2.16. Принимать участие в поиске новых клиентов для подключения на мониторинг. 2.2.17. Строго соблюдать условия индивидуального трудового договора;

Количество вакансий 4

Требования к соискателю

Стаж по специальности 1 год

Профессиональные навыки монтаж электропроводки в зданиях;
отладка электронных устройств;
поиск и устранение неисправностей электронного оборудования;
тестирование электронных сигнализаций;
эксплуатационные испытания электронного измерения, открытые и закрытые устройства управления с обратной связью;

Уровень образования техническое и профессиональное

Личные качества надежность;
ответственность;
пунктуальность;
внимание;

Информация о предприятии

Количество работников 15
Контактное лицо Аманбаев Куаныш Серикович
Регион предприятия г. Астана / г. Астана
Адрес предприятия Женис Данғылы 29 220